

張校長訪視教育學院座談

學校要聞

【記者秦宛萱淡水校園報導】上月29日，教育學院舉行「104學年度校長訪視座談會」，校長張家宜率3位副校長出席，由教育學院院長張鈕富主持，4位所長及2位主任針對標竿學習對象、課程改革及未來發展方向進行簡報。

張校長致詞時表示，透過此機會給予許多新進教師在教學與研究方面的建議。在少子化環境衝擊之下，各校皆面臨招生的挑戰，期望各系所透過標竿學習，發展出自身優勢。

教科系主任沈俊毅主任以臺南大學數位學習科技學系為標竿學習對象。未來發展策略致力多元教學且學用合一，並強化該系校友資源，深化及擴大實習及產學合作。並持續拓展國際交流，提升學生國際觀、拓展系所國際能見度。

教政所所長楊瑩以國立臺灣師範大學教育政策與行政研究所為標竿學習對象，並指出招生最有效的策略為透過學生及畢業生口耳相傳。未來展望，以規劃頂石課程與就業學程，讓總整知識深化學習並提升學生就業競爭力。

教心所所長宋鴻燕以國立臺灣師範大學教育心理與輔導學系為標竿學習對象，針對課程結構、諮商中心等進行比較，並規劃先進行課程結構調整，以提升招生質量，再與社區連結，建立實習諮商中心，最後期望成立大學部並簽署雙聯學位。

未來學所所長陳國華以校徽海豚象徵悠遊自在，變成老鷹象徵高瞻遠矚，說明未來學是可見的未來。將國立中央大學客家學院視為標竿學習對象，期望未來成立大學部，發展豐沛且多元學習資源，並引領未來議題的論述能力。

課程所所長陳麗華以國立臺灣師範大學課程與教學研究所為標竿學習對象，透過碩士班生源、培育取向等項目進行比較，提出深究課程與教學基礎理論、多元化與創新化方法論課程等發展重點。

師培中心主任徐加玲表示，教育部委託高教評鑑中心進行外部評鑑，本校師培中心為目前全國6項全通過之師培大學。未來將擬增科別，並期望吸引本校學生報考教育學程、提升師培教師研究能量與師資生國際化視野。

綜合座談時，張鈕富補充說明，博士班目前招生狀況尚佳，今年將邁向30名學生。學

術副校長葛煥昭表示，未來擬降低畢業學分數及開課學分數，並強化課程品質。行政副校長胡宜仁表示，針對辦公室、教室等空間問題，雖未能立即給予空間，但會針對此問題進行協調。國際事務副校長戴萬欽回應雙聯學制問題，除給予肯定並承諾持續推動與姊妹校簽訂雙聯學位合作。最後，張校長肯定教育學院表現，尤讚揚對教育環境的敏感度，更表示將全力支援可行的建議並勉勵同仁持續努力。

2016/05/05



【記者秦宛萱淡水校園報導】上月29日，教育學院舉行「104學年度校長訪視座談會」，校長張家宜率3位副校長出席，由教育學院院長張鈕富主持，4位所長及2位主任針對標竿學習對象、課程改革及未來發展方向進行簡報。張校長致詞時表示，透過此機會給予許多新進教師在教學與研究方面的建議。在少子化環境衝擊之下，各校皆面臨招生的挑戰，